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       北区自治協議会 会議概要 

令和６年度 第５回北区自治協議会 

開催日時 令和６年８月 26日（月） 午後２時 40分～午後４時 30分 

会 場 豊栄地区公民館 大講堂 

出 席 者 

＊敬称略 

委 員 

菊地委員、坪木委員、諏訪委員、小日向委員、飛鳥井委員、 

佐藤（康）委員、阿部委員、前田委員、恩田委員、清水(博)委員、有

田(一)委員、佐久間委員、佐藤(茂)委員、清水(文)委員、小熊委員、

竹島委員、三浦委員、寺山委員、小林委員、伊藤委員、遠藤委員、日

下委員、川島委員 

計 23 人（欠席：皆川委員、渡邉委員、石山委員、有田(竜)委員、横山

委員、野口委員、佐藤（哲）委員） 

事 務 局 等 

〔北区役所関係〕 

北区長、副区長兼地域総務課長（以下「副区長」）、区民生活課長、健

康福祉課長、産業振興課長補佐、建設課長、北出張所長、消防局北消

防署長、農業委員会事務局北区事務所長、豊栄地区公民館長、北区教

育支援センター長、地域総務課長補佐２人、地域総務課職員４人、健

康福祉課職員２人 

〔こども未来部〕 

幼保運営課長、幼保運営課職員１人 

計 21 人                   

 

 

 

 

 

 

 

内 容 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 開会 

 

２ 議事事項 

（１）市立保育園配置計画に基づく太夫浜保育園の閉園（案）について（意見聴取） 

◎議事資料１に基づき、幼保運営課長から説明がありました。 

 

【主な質問・意見など】 

・保育園を利用している保護者から意見・質問は出たか。 

→転園の流れ・転園時期、太夫浜保育園の保育士の今後、閉園後の建物利用予定など

について質問があった。 

・太夫浜保育園在園児のうち、他の私立保育園での受け入れが難しい児童はいるの

か。 

→現在、特別に配慮が必要な児童はいない。 

・どの年齢の児童も、希望するタイミングで転園を希望できるのか 

→可能 

・税法上の耐用年数を超えている市立園について、より計画的に対応していって欲し

い。 

→今後は、他の私立保育施設の状況なども見極めながら、計画していく必要があると

考えている。 

・太夫浜保育園を卒業した小学生は、園の行事に参加し交流しているため、閉園する
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内 容 

 

 

 

 

 

ときにはお知らせをして欲しい。 

 

（２）新潟市国民保護協議会委員の推薦について 

◎議事資料２に基づき、副区長より説明がありました。 

→清水文桜委員を推薦 

 

３ 報告事項 

（１）令和７年度特色ある区づくり予算事業について(委員提案分) 

◎報告資料１に基づき、提案委員より説明がありました。 

◎副区長より、今後の流れについて説明がありました。 

 

【主な質問・意見など】 

・十二潟の公園化に賛成である 

・思春期の心と体の健康教育について、講演の補助金などはないか。 

→学校の事業について、区では補助などはない。 

 

（２）公の施設に係る受益者負担について 

◎報告資料２に基づき、副区長から説明がありました。 

 

【主な質問・意見など】 

・郷土博物館について、年齢的な割引があるのか、他区からの見学者を増やすために

も検討して欲しい。常設展示、企画展示などの一層の充実をお願いしたい。 

→料金について、団体割引はあるが、年齢による割引は検討していない。博物館の展

示内容について、充実させていきたいと思っている。 

・郷土博物館について、これまで無料で立ち寄りやすくてよかった。有料になると、

入館者が減ることを危惧している。有料化が相応しくない施設なのでは。例えば、企

画展などで料金をとるような形式はどうか。 

→有料化の懸念はあるが、市内他の博物館などと合わせて有料化することになった。

懸念を払拭できるように、展示を充実させていきたい。 

・高齢者施設について、現在有料の施設を無料にすることを考えていただきたかっ

た。保健福祉施設に区分し、０グループに位置づけて欲しい。 

→意見について、記録させていただく。 

・遊水館について、北区の児童が無料で使えるような曜日を設定してほしい。運動が

できる施設を整備することで、生活習慣病等も減ると思う。 

 

（３）区自治協議会会長会議について 

◎報告資料に基づき、前田会長より報告がありました。 

→質問や意見等はありませんでした。 

 

（４）部会の会議概要について 

◎報告資料に基づき、福祉教育部会長および自然文化部会長より報告がありました。 

→質問や意見等はありませんでした。 
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４その他 

〇事務局より、北区自治協議会研修会について連絡がありました。 

〇佐藤(茂)委員より阿賀野川ござれや花火について、開催報告がありました。 

〇前田会長より十二潟観察会について、案内がありました。 

〇坪木委員より、出張児童館について質問があり、吉田課長より回答がありました。 

 

次回協議会日程について 

◎次回協議会は９月 26日(木)午後１時 30 分から北地区コミュニティセンター 

 

５ 閉会 

傍 聴 者 ３人 

会議資料

等 

令和６年度 第５回北区自治協議会次第 

議事資料１：市立保育園配置計画に基づく太夫浜保育園の閉園（案）について 

議事事項（依頼文書）：太夫浜保育園の閉園計画（案）について（意見聴取） 

議事資料２：新潟市国民保護協議会委員の推薦について 

報告資料１： 

令和７年度北区特色ある区づくり予算区企画事業 自治協議会委員からの提案一覧 

報告資料２：北区公の施設に係る使用料の見直しについて 

報告資料１－１：第９期振り返り資料の方向性について 

報告資料１－２：Ｒ６全体委員研修会の記録 

報告資料１－３：令和６年度各区自治協提案事業一覧表 

報告資料１－４：会議体設置状況一覧 

報告資料２：部会会議概要 

 

 


